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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 2ο Γενικό Λύκειο Τρικάλων αποτελεί ένα από τα παλαιότερα σχολεία της πόλης. Ιδρύθηκε και λειτούργησε
αρχικά ως αρρένων το 1976 (εξατάξιο Γυμνάσιο) και αργότερα  ως 2ο Λύκειο στο ίδιο κτήριο. Προστέθηκε
μάλιστα και όροφος για να καλυφθούν οι ανάγκες του μαθητικού δυναμικού. ο αριθμός των μαθητών μειώθηκε 
όταν ιδρύθηκε το 4ο Λύκειο το οποίο κάλυπτε τον ίδιο χωροταξικά χωρο με το 2ο οπότε οι μαθητές μοιράστηκαν. 
 Αν και παλιό υπερκαλύπτει  σε χώρους τις ανάγκες του σχολείου με τις ευρύχωρες αίθουσες διδασκαλίας, τα
δύο εργαστήρια φυσικών επιστημών, τα δύο εργαστήρια πληροφορικής και την πρόσφατα ανακαινισμένη
αίθουσα πολλαπλών χρήσεων που διαθέτει.

Απαριθμεί 180 μαθητές, παιδιά αστικών κυρίως περιοχών και δύο γειτονικών χωριών ενώ οι ανήκοντες οργανικά
στο σχολείο μας ανέρχονται στους  20  από τους οποίους οι 16 υπηρετούν σ’ αυτό κατά το τρέχον έτος ενώ οι
υπόλοιποι είναι Διευθυντές σε άλλες σχολικές μονάδες του Νομού. Η πλειοψηφία των εκπαιδευτικών έχει πολλά
χρόνια υπηρεσίας ( /- 30 έτη) ενώ  3 μόνιμοι εκπαιδευτικοί  συνταξιοδοτήθηκαν τον Ιούνιο.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

η συχνή επικοινωνία, με κάθε πρόσφορο τρόπο με τους κηδεμόνες

Σημεία προς βελτίωση

Χρειάζεται Σύλλογος γονέων και κηδεμόνων ποιο δραστήριος που να στηρίζει το σχολείο ακόμα και οικονομικά
και να θεωρεί το σχολείο κομμάτι της ζωή των μαθητών και όχι μόνο τόπο παροχής γνώσεων και υποχρεωτικής
προσέλευσης των μαθητών.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία



Καλή εξυπηρέτηση των πολιτών και καλές σχέσεις με την κοινωνία

Σημεία προς βελτίωση

Πρέπει να βρεθούν πόροι για συντήρηση του κτιρίου γιατί το σχολείο έχει μπει σε προγράμματα  ανακαίνισης
αλλά δυστυχώς αυτά τα χρήματα δεν έφτασαν ποτέ στο χώρο μας.

 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η εκπόνηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων, προγραμμάτων περιβαλλοντικών, αγωγής υγείας  και πολιτιστικών

Σημεία προς βελτίωση

Η ανάγκη για περεταίρω  επιμόρφωση των εκπαιδευτικών

 


